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MÚZY 

Multižánrový festival neprofesionálneho umenia 

 

Festival, ktorý spája neprofesionálnych umelcov Košického kraja.  

Hudba, divadlo, fotografia aj výtvarné umenie – to všetko prinesie multižánrový festival 

neprofesionálneho umenia Múzy, ktorý sa uskutoční v dňoch 19. až 21. novembra 2025 v Košiciach. 

Podujatie, ktoré organizuje Centrum kultúry Košického kraja, kultúrne zariadenie Košického 

samosprávneho kraja, dáva priestor tvorcom rôznych žánrov. Počas troch dní ponúkne pestrý program, 

v ktorom sa predstavia talentovaní umelci z Košického kraja aj zo zahraničia. 

Festival otvorí v stredu 19. novembra o 17.30 h divadelné predstavenie Hrobka s výhľadom 

 v podaní Divadla G z Trebišova. Detektívna komédia s hororovými prvkami a osobitným humorom 

v troch dejstvách sa odohrá v DKC Veritas v Košiciach. Vstupné na predstavenie je 5 eur. 

Pred samotným predstavením sa uskutoční aj odovzdávanie cien druhej polovice súťaží 

hlasovania na stránke talentykraja.sk Za Talenty kraja, ktoré sa počas roka zúčastnili krajských 

postupových súťaží vyhlasovaných Národným osvetovým centrom v Bratislave, mohla hlasovať široká 

verejnosť a pomôcť im tak získať možnosť prezentovať sa na rôznych podujatiach v kraji. Výsledky budú 

vyhlásené za súťaže Výtvarné spektrum, AMFO, Cineama, Viva il Canto, Jazykom tanca, Vidiečanova 

Habovka.  

„Podpora neprofesionálneho umenia patrí v našom kraji medzi naše dlhodobé priority. Som 

presvedčený, že umenie nemusí byť len profesionálne, aby bolo hodnotné, úprimné a inšpirujúce.  

V Košickom kraji si veľmi vážime ľudí, ktorí tvoria z nadšenia a z lásky k umeniu i svojmu regiónu. Práve 

oni udržiavajú kultúru živúm – spájajú generácie, prinášajú nové pohľady a posilňujú komunitného 

ducha v mestách aj obciach. Teší nás, že prostredníctvom rozvojového programu Talenty kraja vieme 

takýchto tvorivých ľudí podporiť, zviditeľniť ich a dať im priestor na rast a rozvíjanie sa,“ uviedol 

predseda Košického samosprávneho kraja, Rastislav Trnka. 

Štvrtok 20. novembra bude patriť Talentom kraja. O 10.00 h sa v DKC Veritas uskutoční program 

talentov Košického kraja, v ktorom sa predstavia najmä víťazi krajských postupových súťaží v oblasti 

neprofesionálneho umenia. Na pódiu sa vystriedajú divadelníci, hudobníci aj speváci - Divadelný súbor 

Malinový kompromis s inscenáciou Pidžon, speváčka Juliana, hudobná kapela AMBER string, 

inštrumentálne zoskupenie Terzetto sorridente a Detský spevácky zbor Zvonček. Vstupné na program 

sú 2 eurá. 

Popoludní o 16.30 h bude festival pokračovať vernisážou výstavy, ktorá sa uskutoční 

v priestoroch Teologickej fakulty v Košiciach. 
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Výstava s názvom Nebeské spomienky predstaví fotografie členov Rzeszowského fotografického 

združenia, ktoré sú zhotovené pomocou techniky „kyanotypie“ - známej aj ako „sunprinting“ alebo 

„blueprinting“. Názov výstavy je chápaný metaforicky – ako odkaz na spomienky spojené s prírodou, 

priestorom, snami a prchavými okamihmi.  

Záverečný deň festivalu, piatok 21. novembra, prinesie workshop Tvorivé vedenie v detskej 

dramatickej hre, ktorý sa uskutoční v priestoroch Centra kultúry Košického kraja v Košiciach. Workshop 

pod vedením Mgr. Ľubice Bekéniovej je určený pedagógom, vedúcim detských divadelných súborov a 

všetkým, ktorí sa venujú dramatickej tvorivosti detí. Vstupné na workshop je 15 eur. 

„Festival Múzy už druhý rok dáva priestor neprofesionálnym umelcom, aby ukázali svoju tvorbu 

 a inšpirovať ostatných. Mnohí z nich dosahujú vynikajúce výsledky aj na celoštátnych súťažiach,  

čo dokazuje, že v našom kraji máme talentovaných a kvalitných tvorcov. Či už sú to speváci, hudobníci, 

výtvarníci alebo divadelníci, naši neprofesionálni umelci rozhodne majú čo ukázať. Som rád, že im 

môžeme poskytnúť priestor, kde sa môžu realizovať a zaujať verejnosť,“ uviedol Michal Kupec, riaditeľ 

Centra kultúry Košického kraja. 

Sprievodným podujatím festivalu je výstava Kraj, ktorý maľuje, ktorá predstaví výber diel  

z výtvarných aktivít v Košickom kraji. Výstava bude sprístupnená vo Výmenníku Štítová v Košiciach 

počas celého trvania festivalu. 

Festival Múzy je oslavou tvorivosti, ktorá spája generácie a približuje umenie ako priestor radosti, 

inšpirácie a vzájomného stretávania.  

Z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 


